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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2887 

Vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het achterblijven van verhoogde thuiszorgtarieven 
(ingezonden 23 juli 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 9 augustus 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel van Zorgvisie «BNT: gemeenten blijven achter 
met tariefverhoging HHT»1? 

Vraag 2
Klopt het dat het gros van de gemeenten nog geen plannen heeft om de 
zorgtarieven te verhogen conform de nieuwe CAO voor de Verpleging, 
Verzorging en Thuiszorg (VVT)? 

Vraag 3
Herkent u het geschetste beeld dat gemeenten achterblijven als het gaat om 
het hanteren van reële tarieven voor thuiszorg? 

Vraag 4
Deelt u de zorg dat als gemeenten tarieven (blijven) hanteren die onder de 
kostprijs liggen, dit niet houdbaar is voor thuiszorgorganisaties (met 
faillissementen en dus ontslagen als gevolg), als ook dat langer thuiswonen 
daardoor «fictie» wordt? 

Vraag 5
Bent u het eens met de in het artikel verkondigde stelling, dat gemeenten die 
tarieven onder een reëel niveau hanteren uiteindelijk in hun eigen voet 
schieten omdat thuiszorg de goedkoopste vorm van zorg is? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat gemeenten reële tarieven voor 
thuiszorg gaan hanteren, zodat thuiszorgorganisaties toekomst hebben, hun 
medewerkers een fatsoenlijk cao-loon kunnen krijgen en cliënten thuiszorg 
krijgen? 

1 https://www.zorgvisie.nl/btn-gemeenten-blijven-achter-met-tariefverhoging-hht/

 
 
 
ah-tk-20172018-2887
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2018 Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Aanhangsel 1



Vraag 7
Bent u van mening dat overstijgende afspraken tussen gemeenten en 
zorgverzekeraars bij kunnen dragen aan het hanteren van reële tarieven voor 
de thuiszorg? Zo ja, bent u bereid zich hiervoor in te zetten? Zo nee, waarom 
niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kerstens (PvdA) over het achterblijven van 
verhoogde thuiszorgtarieven (2018Z14319) kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording van de vragen meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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